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1. Elinkeinotoiminnan veroilmoitus



Yleisesti - Kuka täyttää elinkeinotoiminnan 
veroilmoituksen?

▪ Elinkeinonharjoittaja =

– Elinkeinotoiminnan harjoittaja / 

yrittäjä / yksityinen 

elinkeinonharjoittaja -> 

– 4H-yrittäjä, jolla oma y-

tunnus 

▪ Y-tunnuksellinen 4H-yrittäjä 

täyttää ja palauttaa 

elinkeinotoiminnan 

veroilmoituksen (5 -lomake)



Mitkä tulot ilmoitetaan elinkeinotoiminnan 
veroilmoituksella, 1/5?

▪ Elinkeinotoiminnan veroilmoituksella ilmoitetaan vain yritystoimintaan liittyvät 

tulot.

– Vrt. palkkatulot, tulonhankkimistointa, etuustulot

▪ Tuloa ovat yritystoiminnasta:

– 1) rahana saadut tulot esim. myyntitulot tai korvaus tehdystä työstä,

– 2) sekä muut korvaukset kuten esimerkiksi tuotelahjat. 

▪ Tuotelahjat ovat tuloa vain siinä tapauksessa, että tuotelahja on saatu vastineeksi työstä, 

mainostamisesta tai muusta somenäkyvyydestä. Tuotelahjojen tulon määrä on sama kuin tuotteen 

hinta, jos ostaisit tuotteen itse. Tuotelahjan arvo täytyy itse arvioida.

▪ Tuloa ovat myös lahjakortit, jotka on saatu korvauksena tehdystä työstä. Tulon määrä on sama kuin 

lahjakortin arvo.



Mitä kuluja voin ilmoittaa 
elinkeinotoiminnan veroilmoituksella, 2/5? 

Lähtökohtaisesti kaikki elinkeinotoimintaan liittyvät kulut ovat 
vähennyskelpoisia verotuksessa. 

▪ 1) Matkakulut, kun käytät omaa autoa:

Yrittäjä voi tehdä autolla tehdyistä yritystoimintaan liittyvistä ajoista 
veroilmoituksellaan niin sanotun lisävähennyksen, jonka määrä on 
0,46e/km. Jotta vähennyksen voi tehdä on vuoden aikana ajetuista 
matkoista pidettävä ajopäiväkirjaa. Ajopäiväkirjasta on pystyttävä 
erittelemään koko vuoden aikana ajetut matkat, sekä yritystoimintaan 
liittyvät matkat. 

Esimerkki: Ella on ajanut autollaan yhteensä 100 km 
elinkeinotoimintaan liittyviä ajoja vuonna 2022. Vuonna 2022 ajettujen 
kokonaiskilometrien määrä on ollut ajopäiväkirjan mukaan yhteensä 
5000 km. 

Ella voi tehdä vähennyksen seuraavasti: 100km x 0,46e/km = 46e

Ella voi vähentää 46 euroa veroilmoituksellaan. Jos Ella ei olisi pitänyt 
kirjaa koko vuoden ajoista, vaan ainoastaan yritystoimintaan liittyvistä 
ajoista, ei hän silloin voisi tehdä lisävähennystä. Tällöin vähennys 
laskettaisi 0,30e/km mukaan (100km x 0,30e/km =30e).



Mitä kuluja voin ilmoittaa elinkeinotoiminnan 
veroilmoituksella, 3/5? 
▪ 2) Matkakulut jotka olet tehnyt mopolla tai mopoautolla yms.:

Jos matkat tehdään esimerkiksi mopolla, voi kulut vähentää mopon todellisten (bensa, vakuutus, 

huolto) kulujen mukaan. Jos todellisista kuluja ei ole mahdollista selvittää tai niistä ei ole pidetty kirjaa, 

voi vähennyksen tehdä 0,10e/km mukaan. Tällöinkin yritystoimintaan liittyvien ajojen kilometrimäärä 

tulee olla tiedossa. Kulujen vähentämisen edellytyksenä on myös, että yrittäjä itse on kulut tosiasiassa 

maksanut.

Esimerkki todellisten kulujen mukaan: Ville on ajanut skootterilla koko vuonna 1500 km joista 

yritykseen liittyviä ajoja oli 400km. Skootterin kulut (bensa huolto, vakuutus) vuonna 2022 oli 500 euroa. 

Kulut kilometriä kohden ovat silloin 0,33 euroa (500 euroa:1500km). Yritystoimintaan liittyvät kulut ovat 

132 euroa (0,33ex400km)

▪ 3) Matkat jotka olet tehnyt esimerkiksi vanhempiesi autolla:

Näissä tilanteissa voi kulut vähentää vain sinulle aiheutuneiden todellisten kulujen mukaan.

Esimerkki: Ville on ajanut vanhempiensa omistamalla autolla elinkeinotoiminnan ajoja yhteensä 67 

kilometriä. Ville on tarjoutunut ostamaan bensaa autoon, mutta vanhemmat ovat kieltäytyneet Villen 

tarjouksesta. Vanhempien auton käyttämisestä ei ole aiheutunut lainkaan todellisia kuluja Villelle, joten 

hän ei voi mitään vähentääkään.



Mitä kuluja voin ilmoittaa elinkeinotoiminnan 
veroilmoituksella, 4/5? 

▪ 4) Myytävän tuotteen valmistamisesta 
aiheutuneet kulut. 

▪ Esimerkiksi leivonnassa käytettävät tarvikkeet 
ja raaka-aineet tai naapurilta ostetut puut 
polttopuiden tekoa varten. 

▪ Toimistotarvikkeet kuten esimerkiksi paperit, 
kynät, kansiot ja ajopäiväkirja. 

▪ 5) Erilaiset pienhankinnat 
→ Yritystoiminnassa käytettävät työkalut ja 
laitteet siltä osin kuin niiden käyttö kohdistuu 
tulon hankkimiseen. Käytännössä tämä 
tapahtuu arvioimalla siten, että jos laitteen 
ostohinta on esim. 100e ja 50% laitteen 
käytöstä on yritystoiminnassa ja 50% 
yksityiskäytössä, voisi veroilmoituksella 
vähentää 50e. 



Mitä kuluja voin ilmoittaa elinkeinotoiminnan 
veroilmoituksella, 5/5? 
▪ 6) Työhuonevähennys:

▪ Työhuonevähennystä on mahdollista vaatia, jos asut omassa asunnossa ja käytät asuntoa 

tulojen hankkimiseen. Esimerkiksi tubettaja joka työskentelee kotona.

– Verovelvollinen käyttää asuntoaan jatkuvasti ja kokopäiväisesti tulojensa hankkimiseen →

920e

– Verovelvollinen käyttää asuntoaan jatkuvasti, mutta vain osapäiväisesti tulojensa 

hankkimiseen → 460e

– Verovelvollinen käyttää asuntoaan satunnaisten tulojen hankkimiseen muissa kuin edellä 

mainituissa tilanteissa → 230e



▪ Kulujen vähentämisen edellytyksenä on, että ostoista ja 

muista kuluista on oltava kuitit ja tositteet (ajopäiväkirja) tai 

kulut on pystyttävä muutoin osoittamaa.

▪ Toiminimiyrittäjänä olet kirjanpitovelvollinen. 

▪ Tärkeintä on, että kirjanpidossasi näkyy selkeästi tulot ja 

menot. 

▪ Säilytä 6 vuotta → kuitit, tositteet, myyntilaskut.

▪ Säilytä 10 vuotta → kirjanpito aineisto, josta selviää tehdyt 

kirjaukset.

▪ Veroilmoitukseen ei tarvitse liittää mukaan kuitteja. 

Verotoimisto pyytää niitä tarvittaessa.  

Kulujen vähentäminen, kirjanpitovelvollisuus ja 
tositteiden säilyttäminen



Miten täytän elinkeinotoiminnan veroilmoituksen?

Elinkeinotoiminnan veroilmoituksen täyttäminen OmaVerossa



2. Esitäytetty veroilmoitus ja sen 
täydentäminen
Henkilökohtainen tuloveroilmoitus



Yleistä

▪ Koskee 4H-yrittäjiä, joilla ei ole omaa y-

tunnusta. 

– Jos sinulla ei ole y-tunnusta, niin tuloja ei tule ilmoittaa 

elinkeinonharjoittajan veroilmoituksella.

▪ Esitäytetty veroilmoitus avautuu OmaVeroon

maalis-huhtikuun vaihteessa.

▪ Veroilmoituksen määräpäiviä on kolme. Näet 

oman päiväsi esitäytetyltä veroilmoitukselta ja 

se on ilmoitettu myös OmaVerossa. 

Määräpäivät ovat vuonna 2023 9.5., 16.5. tai 

23.5.

▪ Tulot ja vähennykset on ilmoitettava 

määräpäivään mennessä. Jos ilmoitat tuloja 

myöhässä, voit joutua maksamaan 50 euron 

myöhästymismaksun.



Mitkä tulot ilmoitetaan tuloveroilmoituksella?, 1/2

▪ Huom! Esitäytetyllä veroilmoituksella 

on näkyvissä jo ne tulot, jotka 

maksaja on ilmoittanut verotukseen:

– esimerkiksi: palkka- ja etuustulot

– Näitä tuloja ei tarvitse ilmoittaa 

uudelleen

▪ Jos veroilmoituksessasi ei ole 

korjattavaa, sinun ei tarvitse tehdä 

mitään.



Mitkä tulot ilmoitetaan tuloveroilmoituksella?, 2/2

▪ Tulonhankkimistoiminnan tulot:

– Ilmoita sellaiset tulonhankkimistoiminnan ansiotulot, jotka puuttuvat kokonaan esitäytetystä 

veroilmoituksesta

– Tulonhankkimistoiminnan tulot ilmoitetaan OmaVerossa esitäytetyn veroilmoituksen Muut 

tulot -vaiheessa. 

▪ Ilmoita tulot kohdassa Muut ansiotulot

▪ Tässä kohdassa ei ilmoiteta:

– palkkatuloihin liittyviä tuloja 

– yrittäjänä saamiasi tuloja



Mitä kuluja voin ilmoittaa veroilmoituksella?, 1/4

▪ 1) Palkkatulojen 
tulonhankkimismenot:

– Tulonhankkimismenoilla tarkoitetaan kuluja, 
jotka aiheutuvat palkkatulojen 
hankkimisesta. 

▪ Tällaisia kuluja ovat esimerkiksi: työhuone, 
omat työkalut ja ammattikirjallisuus.

– Jos saat palkkatuloja, saat 
automaattisesti 750 euron vähennyksen.

▪ Verohallinto tekee vähennyksen puolestasi. 
Vähennys ei kuitenkaan voi olla suurempi kuin 
palkkatulosi määrä.

– Jos sinulle kertyy tulonhankkimismenoja 
enemmän kuin 750 euroa vuodessa, ilmoita 
ne kokonaan - älä vähennä 750 euron 
omavastuuosuutta itse.



Mitä kuluja voin ilmoittaa veroilmoituksella?, 2/4

▪ 2) Tulonhankkimistoimintaan (ei palkkatuloa) liittyvät menot:

• materiaalit ja tarvikkeet

• työvälineet ja niihin kohdistuvat poistot (työvälineen voi vähentää kerralla, jos hankintahinta 

alle 1200e)

• Työhuonevähennys

• Ilmoita menot esitäytetyllä veroilmoituksella kohdassa Muut vähennykset →

Tulonhankkimismenot → Muiden kuin palkkatulojen tulonhankkimismenot → Etuuksiin ja 

muihin ansiotuloihin kohdistuvat tulonhankkimismenot



▪ 3) Palkkatuloien osalta, Asunnon ja työpaikan väliset 
matkat:

– Pääsääntö: Kodin ja työpaikan välisistä matkoista saa vähennyksen 
sen mukaan, mitä kulkuneuvoa matkoihin on halvinta käyttää

– Halvin matkustustapa on yleensä julkinen liikenne

▪ Voit vähentää matkakulut oman auton käytön mukaan 
laskettuna vain, jos auton käyttöön on jokin seuraavista 
perusteista:

• Julkista kulkuneuvoa ei ole lainkaan käytettävissä.

• Kävelymatka on yhdensuuntaisella matkalla yhteensä vähintään 3 
kilometriä. Esimerkiksi jos kävelymatkasi kotoa pysäkille on kaksi 
kilometriä ja matkan määränpäässä kävely pysäkiltä työpaikallesi on 
myös kaksi kilometriä, on kävelymatka yhdensuuntaisella matkalla 
yhteensä neljä kilometriä.

• Odotusaika (ei siis matkustusaika) meno-paluumatkalla on yhteensä 
vähintään 2 tuntia.

• Matkasi alkaa tai päättyy klo 00.00 - 05.00 välisenä aikana.

Mitä kuluja voin ilmoittaa veroilmoituksella?, 3/4



Esimerkki

▪ Antti asuu Juvalla ja käy omalla autollaan töissä Varkauden keskustassa. 

Päivittäinen edestakainen matka kodin ja työpaikan välillä on 100 km. Oman 

auton mukaan laskettuna matkakuluja tulisi 6 600 euroa vuodessa, mutta Antti 

ei voi näin suurta summaa vähentää verotuksessaan. Syynä on se, että Antti 

voisi käyttää Juvan ja Varkauden välillä julkista liikennettä.

▪ Antin olisi mahdollista ostaa seutulippu, jolla saa matkustaa linja-autolla Juvan 

ja Varkauden välillä 30 päivän aikana niin monta kertaa kuin haluaa. Koska 

vähennyksen saa halvimman käytettävissä olevan matkustustavan 

mukaan, Antin matkakuluvähennys lasketaan seutulipun hinnan perusteella, 

vaikka hän kulkeekin matkat omalla autollaan.



Esimerkki

▪ Kangasalla asuva Markku käy töissä Orivedellä koko vuoden ajan. Markku 

kulkee työpaikalle omalla autolla, koska Kangasalan ja Oriveden välillä ei ole 

hänen työaikaansa sopivaa julkista liikennettä ollenkaan. Edestakaista matkaa 

tulee 80 km päivässä.

▪ Markku voi vähentää kodin ja työpaikan väliset matkakulut oman auton mukaan. 

Hän on vuoden aikana normaalisti lomalla yhden kuukauden, joten vähennys 

lasketaan 11 kuukauden ajalta. Kuukaudessa on keskimäärin 22 työpäivää.

▪ Markun matkakulut ovat vuodessa 11 kk x 22 pv x 80 km x 0,30 e/km = 5 

808 e.

▪ Jos Markku tekisi kaksi päivää kuukaudessa etätöitä kotoa käsin, silloin Markun 

matkakulut olisivat vuodessa 11 kk x 20 pv x 80 km x 0,30 e/km = 5 280 e.



Mitä kuluja voin ilmoittaa 
veroilmoituksella?, 4/4

▪ Kuinka paljon matkakuluvähennystä saa 

muun kuin julkisen kulkuneuvon mukaan?

– Muuta kuin julkista kulkuneuvoa käytettäessä matkakuluvähennysten 

määrät 2022 lasketaan seuraavilla summilla:

• oma auto 0,30 e/km

• työsuhdeauto (käyttöetuauto) 0,24 e/km

• moottoripyörä 0,17 e/km

• mopo 0,10 e/km

• polkupyörä 98,00 e/vuosi



Tilapäisistä työmatkoista aiheutuneet 
matkustamiskustannukset
▪ 4) Tulonhankkimistoimintaan kohdistuvat matkakulut

– Erityiselle työntekemispaikalle tehdyistä työmatkoista 

aiheutuneet matkakustannukset saat vähentää 

esitäytetyllä veroilmoituksella todellisten kustannusten 

suuruisina ilman halvimman kulkuneuvon 

vaatimusta. Jos todellisista kuluista ei ole selvitystä, ja 

matka on tehty omalla autolla, voi vähennyksen tehdä 

0,30e/km mukaan. Ohje koskee myös muiden, kuin 

palkkatulojen hankkimiseen liittyviä matkoja. 

▪ Erityinen työntekemispaikka on paikka, jossa 

verovelvollinen työskentelee tilapäisesti.

▪ Varsinainen työpaikka on paikka, jossa verovelvollinen 

vakituisesti työskentelee. 



Miten täytän henkilökohtaisen veroilmoituksen?

Veroilmoituksen täyttäminen OmaVerossa.



3. Lopuksi
Kysymyksiä ja vastauksia sekä kertausta



Milloin veroilmoitus tulee palauttaa?

▪ Elinkeinotoiminnan veroilmoitus - 3.4

▪ Henkilökohtainen veroilmoitus joko 9.5., 16.5.

tai 23.5. (vuonna 2023)

– Tarkasta oma esitäytetty veroilmoitus -

veroilmoituksen määräpäivä ilmoitettu 

esitäytetyllä veroilmoituksella

– Mikäli veroilmoituksen antamiseen tarvitsee 

lisäaikaa voi sitä pyytää Verohallinnolta 

viimeistään veroilmoituksen antamisen 

määräpäivänä 

– Lähtökohtaisesti tulee palauttaa 

määräpäivään mennessä → erityisestä 

syystä voi saada lisäaikaa



Tuleeko sakkoja jos veroilmoitusta ei palauta?

Voit joutua maksamaan myöhästymismaksua tai 

veronkorotusta, jos

• ilmoitat tuloja myöhässä

• annat veroilmoituksen myöhässä

• jätät veroilmoituksen antamatta

• et korjaa virheitä veroilmoituksessasi

• jätät ilmoittamatta veronalaisen tulon

• ilmoitat vähennyksenä kulun, joka on 

verotuksessa vähennyskelvoton.

▪ Huomaa, että sähköisen veroilmoituksen tai 

paperilomakkeiden täytyy olla perillä 

Verohallinnossa viimeistään veroilmoituksen 

määräpäivänä!



Pitääkö veroilmoitus palauttaa vaikka tulot olisivat tosi pienet?

▪ Lähtökohtaisesti kaikki 

tulot tulee ilmoittaa 

veroilmoituksella 

– ilmoittamattomista 

tuloista voi seurata 

veronkorotus



Jos saan tuloja kesätöistä ja toimin yrittäjänä, miten verot määräytyvät?

– Lopullisessa verotuksessa vero määräytyy 

kokonaistulojen perusteella

▪ Yritystulo + kesätöistä saatu palkkatulo + etuustulot + 

Tulonhankkimistoiminta + muut

– Tuloista tehdään erinäisiä vähennyksiä 

▪ Laskennallisia jotka tulevat suoraan laista + verovelvollisen 

itse ilmoittamia esim. matkakulut

– Vähennysten jälkeen määräytyy lopullinen verotettavan 

tulon määrä ja tästä summasta lopullisen veron määrä

– Verotettavan tulon laskeminen henkilöverotuksessa -

vero.fi

https://www.vero.fi/syventavat-vero-ohjeet/ohje-hakusivu/49038/verotettavan-tulon-laskeminen-henkil%C3%B6verotuksessa6/
https://www.vero.fi/syventavat-vero-ohjeet/ohje-hakusivu/49038/verotettavan-tulon-laskeminen-henkil%C3%B6verotuksessa6/


Mitä pitää huomioida Tulorekisteriin ja 
kotitalousvähennykseen liittyen?

▪ Tulorekisteri

– Tulorekisteri on sähköinen tietokanta tulotiedoille

– Työnantajat ja muut suorituksen maksajat ilmoittavat tulotiedot

– Jos työntekijä ei kuulu ennakkoperintärekisteriin → maksajalla velvollisuus ilmoittaa tulot 

tulorekisteriin 

▪ Kotitalousvähennys

– Kotitalousvähennys tarkoittaa helpotusta veroihin. 

– Suorituksen maksajan on mahdollista saada kotitalousvähennystä osatessaan esimerkiksi 

seuraavia töitä: siivous, lastenhoito, asunnon remontit ja tietokoneiden asennukset.

▪ Suorituksen maksaja voi saada kotitalousvähennystä vähennykseen oikeuttavan työn määrästä

▪ Maksaja ei saa vähennystä esim. tarvikkeista

▪ Työnsuorittajan tulee olla ennakkoperintärekisterissä, että maksaja saa kotitalousvähennyksen

– Kotitalousvähennykseen oikeuttavat työt - vero.fi

https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/vahennykset/kotitalousvahennys/taulukko_kysytyimmista_kotitalousvahenn2/


OmaVeron polkuohjeita - elinkeinotoiminnan 
veroilmoitus

▪ Oman auton käyttö yritystoiminnan ajoihin, kun koko vuoden ajot ja yritysajot on eritelty: Tuotot →

Yksityistalouteen kuuluvan auton käyttö elinkeinotoiminnan ajoihin → Täytä tiedot → Muista lisätä 

lisävähennyksen määrä vielä Kulut-vaiheessa kohtaan Auto- tai matkakuluihin perustuvat 

lisävähennykset

▪ Mopolla tms. tehdyt matkat tai matkat autolla, jos tiedossa on vain pelkät yritystoiminnan ajot: Ilmoita 

Kulut-vaiheen Muut vähennyskelpoiset kulut -kohdassa

▪ Saadut avustukset ja tuet: Tuotot-vaiheen Saadut avustukset ja tuet -kohdassa

▪ Ilmoita Kulut-vaiheen Ostot tai varaston arvon muutokset -kohdassa ostot jotka liittyvät tuotteen tai 

tavaran valmistamiseen tai tuotteet, jotka myyt suoraan asiakkaalle

▪ Ilmoita Muut vähennyskelpoiset kulut -kohdassa esim. pakolliset toimintaan liittyvät vakuutusmaksut, 

jäsenmaksut, yritystoimintaan liittyvät tarvikkeet, työkalut yms. 

▪ Työhuonevähennys: Kulut → Kirjanpidon ulkopuoliset vähennyskelpoiset kulut → Avaa erittely →

Työhuonevähennys → Valitse vähennettävä määrä → Ok → Lisää vähennettävä määrä uudelleen 

kohtaan Kirjanpidon ulkopuoliset vähennyskelpoiset kulut



OmaVeron polkuohjeita - esitäytetty veroilmoitus (ei 
Y-tunnusta

▪ Ilmoita tulot esitäytetyn veroilmoituksen Muut tulot -vaiheen Muut ansiotulot kohdassa → Lisää 

uusi tulo → Lisää kuvaus ansiotuloista (esim. 4H-tulot) → Lisää tulon määrä → Ok

▪ Tulon hankkimiseen liittyvät matkakulut: Muut vähennyksen - vaiheessa valitse Matkakulut →

Lisää uusi matkakulu → Muun kuin asunnon ja työpaikan välinen matka → Tilapäiset työmatkat 

ja erityisalan matkat → Valitse kulkuneuvon tyyppi esim. Muu kuin julkinen kulkuneuvo → Valitse 

kulkuneuvo → Oletko kulkenut säännöllisesti saman edestakaisen matkan? → Jos vastaat ei, 

lisää Työpaikan osoite kohtaan "Useita kohteita" ja laske matkojen keskimääräinen pituus alla 

olevan ohjeen mukaan → Lisää päivämäärät jonka aikana olet tehnyt matkoja sekä 

matkapäivien lukumäärä → Ok → Lisää uudelleen Matkapäivien lukumäärä sekä matkojen 

yhteispituus

▪ Muut toimintaan liittyvät kulut: Muut vähennykset -vaiheessa valitse Tulonhankkimismenot →

Muiden kuin palkkatulojen tulonhankkimismenot → Avaa erittely → Lisää kulujen yhteenlaskettu 

määrä kohtaan Etuuksiin ja muihin ansiotuloihin kohdistuvat tulonhankkimismenot



Hyödyllisiä linkkejä

▪ Myöhästymismaksu ja veronkorotus henkilöasiakkaan tuloverotuksessa 

(https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-

veroilmoitus/veroilmoitus_ja_verotuspaato/my%C3%B6h%C3%A4stymismaksu-

ja-veronkorotus/) 

▪ Matkakulut (https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-

veroilmoitus/vahennykset/matkakulut/) 

▪ Yrittäjän ajoneuvojen kulut (https://www.vero.fi/yritykset-ja-yhteisot/verot-ja-

maksut/liikkeen-tai-ammatinharjoittaja/ajoneuvojen_kulut/) 

▪ Kotitalousvähennys (https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-

veroilmoitus/vahennykset/kotitalousvahennys/) 

https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/veroilmoitus_ja_verotuspaato/my%C3%B6h%C3%A4stymismaksu-ja-veronkorotus/
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https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/veroilmoitus_ja_verotuspaato/my%C3%B6h%C3%A4stymismaksu-ja-veronkorotus/
https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/vahennykset/matkakulut/
https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/vahennykset/matkakulut/
https://www.vero.fi/yritykset-ja-yhteisot/verot-ja-maksut/liikkeen-tai-ammatinharjoittaja/ajoneuvojen_kulut/
https://www.vero.fi/yritykset-ja-yhteisot/verot-ja-maksut/liikkeen-tai-ammatinharjoittaja/ajoneuvojen_kulut/
https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/vahennykset/kotitalousvahennys/
https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/vahennykset/kotitalousvahennys/


▪ Esimerkkejä palkan, eläkkeen ja etuuden veroprosenteista vuonna 2023 

(https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-

veroilmoitus/tulot/ansiotulot/palkan-el%C3%A4kkeen-ja-etuuden-veroprosentit/)

▪ Työsuhteessa vai yrittäjä? (https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-

veroilmoitus/tulot/ansiotulot/tyosuhteessa_vai_yrittaj/) 

▪ Kirjanpito, tilikausi, verokausi (https://www.vero.fi/yritykset-ja-

yhteisot/yritystoiminta/uusi-yritys/kirjanpito-tilikausi-verokausi/) 

▪ Kuitit ja tositteet (https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-

veroilmoitus/veroilmoitus_ja_verotuspaato/kuitit_ja_tosittee/) 

▪ Esitäytetty veroilmoitus (https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-

veroilmoitus/veroilmoitus_ja_verotuspaato/) 

https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/tulot/ansiotulot/palkan-el%C3%A4kkeen-ja-etuuden-veroprosentit/
https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/tulot/ansiotulot/palkan-el%C3%A4kkeen-ja-etuuden-veroprosentit/
https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/tulot/ansiotulot/tyosuhteessa_vai_yrittaj/
https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/tulot/ansiotulot/tyosuhteessa_vai_yrittaj/
https://www.vero.fi/yritykset-ja-yhteisot/yritystoiminta/uusi-yritys/kirjanpito-tilikausi-verokausi/
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https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/veroilmoitus_ja_verotuspaato/kuitit_ja_tosittee/
https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/veroilmoitus_ja_verotuspaato/
https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/veroilmoitus_ja_verotuspaato/


Hyödyllisiä linkkejä

▪ Tulonhankkimismenot: Tulonhankkimismenot - vero.fi

▪ Tulorekisteristä: Kotitalous työn teettäjänä - Tulorekisteri (vero.fi)

▪ Kotitalousvähennys - vero.fi

https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/vahennykset/tulonhankkimismenot/
https://www.vero.fi/tulorekisteri/yksityishenkil%C3%B6t/kotitalous-ty%C3%B6nantajana/
https://www.vero.fi/kotitalousvahennys
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